

# Gazeta de Păulești

● alături de tine

● NR. 63 ● MARTIE 2014



## „Păuleștiul următorilor ani trebuie să fie o comună ospitalieră, curată, sigură pentru locuitorii ei”

**Convorbire cu Sandu Tudor, primarul interimar al comunei**

**citiți în pagina 3**



## Școala Gimnazială „Vlad Mușatescu” Găgeni se prezintă

Școala Gimnazială „Vlad Mușatescu” Găgeni este o școală în slujba comunității având capacitatea de a funcționa ca o structură eficientă și echitabilă pentru toate categoriile de copii și de a asigura progresul tuturor elevilor săi, astfel încât „mâine să fie mai buni ca azi”.

**citiți în pagina 4**

## Atenție!

**15 hectare de pășune au ars din cauza celor care au lăsat focurile nesupravegheate**

**citiți în pagina 2**

## 2014 - ANUL INTERNAȚIONAL AL FAMILIEI

Cu ocazia Zilei Internaționale a Familiei, care se aniversează în fiecare an pe data de 15 mai,

COFACE, Confederația Organizațiilor Familiale din Uniunea Europeană, care are peste 50 de or-

ganizații cu statut de membru, din mai multe state europene, a solicitat ca anul 2014 să fie no-

minalizat ca Anul European pentru Reconcilierea Vieții Profesionale cu viața de familie.

Familia are un rol important în societate. Ea este responsabilă pentru educația, protecția și socializarea copiilor, pentru transmiterea valorilor morale și sociale dar și pentru acordarea unui sprijin material.

Dreptul de a întemeia și a avea o familie este un drept fundamental al omului. În familie, ca și în societate, fiecare are un rol, fiecare este important și fiecare are drepturi și obligații pe care trebuie să le respecte.

(continuare  
în pagina 2)



## 2014 - ANUL INTERNAȚIONAL AL FAMILIEI

Grădinița de copii, împreună cu familia și comunitatea locală își conectează eforturile pentru asigurarea unui învățământ preșcolar de calitate, eficient, centrat pe trebuințele copiilor.

Preșcolarul reprezintă o personalitate în devenire, un viitor adult. El trebuie cunoscut și educat în consecință, sprijinit să-și materializeze capacitățile și să-și formeze aptitudini care să-l ajute să se integreze în mediul școlar, în societatea europeană.

Sarcina noastră este de a forma și de a modela caracterul copiilor din fiecare nouă generație astfel încât fundamentul personalității viitorului tânăr să fie unul corect și solid, nu alterat de influențele societății.

La Grădinița cu program normal Păulești, Grupa Ingerașilor sub atenta îndrumare a prof. Inv. Preșcolar Banu Niculina, a invitat părinții la o activitate interactivă organizată în cadrul proiectului "Curcubeul schimbării", cu tema "Familia - drepturi și responsabilități".

"Ingerașii" au fost fericiți să arate părinților cu câtă seriozitate se pregătesc pentru anii de școală, iar părinții au apreciat desfășurarea cu profesionalism a activităților.

*Prof. inv. preșcolar  
Niculina Banu*

### Colectivul redacțional

**SANDU TUDOR** -  
/PRIMAR AL COMUNEI  
**MARIAN IONIȚĂ** -  
Administrator public  
**DANIEL DINCĂ** -  
INSPECTOR în cadrul  
Primăriei Păulești

### Gazeta de Păulești

PUBLICAȚIE A PRIMĂRIEI  
PĂULEȘTI

— REDACȚIA —

Tel./fax: 0344.119.001

Email:

ziarulgazeta@yahoo.com

Tiraj: 2.000 exemplare

ISSN 2360 - 0470 ISSN - L 2360 - 0470

Se distribuie gratuit

## Duminică, 25 mai, simultan cu europarlamentarele, Au loc alegeri locale parțiale la Păulești

În data de 25 mai, data la care este programat scrutinul pentru Parlamentul European, locuitorii comunei Păulești sunt chemați la urne și pentru desfășurarea alegerilor locale parțiale. Concret, este vorba despre un scrutin pentru desemnarea primarului localității pentru următorii doi ani, adică

până la finele mandatului 2012-2016. Alegerile locale parțiale se desfășoară ca urmare a vacanței postului de primar prin decesul edilului Ion Drăgușin.

După decesul primarului Ion Drăgușin, interimatul la conducerea Primăriei Păulești a fost asigurat de către viceprimarul Sandu Tudor.



### Atenție!

## 15 hectare de pășune au ars din cauza celor care au lăsat focurile nesupravegheate

Nu mai puțin de 15 hectare de pășune au ars, recent, în comuna Păulești, din cauza celor care și-au curățat grădinile, au ars resturile vegetale și au lăsat focurile nesupravegheate.

### Măsuri obligatorii ce trebuie luate la arderea miriștilor și a vegetației uscate

Pentru prevenirea și reducerea incendiilor de vegetație Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Șerban Cantacuzino” al județului Prahova reamintește cetățenilor măsurile obligatorii ce se impun la arderea miriștii, vegetației uscate și a resturilor vegetale:

- arderea resturilor vegetale, gunoaielor, deșeurilor și miriștilor se face numai pe baza permisului de lucru cu foc (eliberat de primărie), după ce a

fost informat în prealabil serviciul privat/voluntar pentru situații de urgență și a fost obținut acordul de la Agenția pentru Protecția Mediului;

- nu se utilizează focul deschis în locuri cu pericol de incendiu și pe timp de vânt;

- nu se utilizează focul deschis la distanțe mai mici de 10 m față de materiale sau substanțe combustibile (casă, șură, depozit de cereale, pădure etc);

- zona de ardere se izolează față de drumuri, construcții, instalații, fond forestier, culturi agricole vecine prin executarea de fâșii arate;

- arderea miriștilor, resturilor vegetale, gunoaielor, deșeurilor și a altor materiale combustibile se face numai în locurile special amenajate;

- cetățenii se vor interesa la primărie în ceea ce privește planificarea zilelor și locurile special amenajate în care se adună resturile menajere și vegetația uscată din localitate în scopul arderii;

- se va asigura supravegherea permanentă a arderii și stingerea jarului după încetarea acesteia.

- Persoanele care nu respectă prevederile legale privind arderea miriștilor, resturilor vegetale și a vegetației uscate vor fi sancționate contravențional, conform legislației în vigoare. Valoarea sancțiunii contravenționale este cuprinsă între 1000-2500 lei.

**Cetățeni, nu uitați!**  
Printr-un comportament preventiv, vă protejați viața și bunurile materiale.



## ANUNȚ IMPORTANT

Firma Prospekțiuni S.A. a anunțat că va desfășura, la comanda OMV Petrom, în sudul județului Prahova, inclusiv în Păulești, o serie de prospecțiuni în vederea explorării resurselor de petrol.

Pe această cale facem cunoscut faptul că Primăria și Consiliul Local Păulești nu au nicio

implicare în aceste lucrări, prospecțiunile realizându-se cu aprobarea altor instituții.

Toți proprietarii loturilor de teren pe care se vor efectua prospecțiunile au dreptul să negocieze, în nume propriu, eventuale compensații și să discute cu reprezentanții companiei orice problemă pe care o identifică.

# „Păuleștiul următorilor ani trebuie să fie o comună ospitalieră, curată, sigură pentru locuitorii ei”

**Convorbire cu Sandu Tudor, primarul interimar al comunei**

Pe primarul interimar Sandu Tudor l-am întâlnit „pe teren”, unde superviza lucrările la infrastructura rutieră.

**- Ați deschis „noi fronturi” de lucru, acum, că vremea bună a venit?**

- Sunt lucrări prinse deja în planul de investiții pe 2014. Am analizat necesitățile, am stabilit prioritățile, având în vedere doleanțele cetățenilor. Așa s-a conturat proiectul de buget, unul distribuit echitabil în toate satele. Acum începem să-l punem în practică...

**- Ați amintit de priorități...**

- La începutul acestui mandat, administrația locală a elaborat un amplu program de dezvoltare care se întinde pe o perioadă de patru ani, până în anul 2016. Infrastructura rutieră, rețelele de alimentare cu apă, iluminatul public, canalizarea, infrastructura educațională, socială și de sănătate sunt proiectele cele mai importante.

O parte din aceste obiective au fost atinse, altele sunt în curs de execuție sau în faza de proiectare.

**- Puteți aminti câteva proiecte devenite acum realitate?**

- Realizarea conductei de aducțiune a apei pentru toate cele patru sate este



Capela bisericii Păulești

unul dintre acestea. La Găgeni mai putem „bifa” refacerea împrejurii Școlii și reabilitarea Căminului Cultural, la Păulești construirea unei capele în curtea bisericii din sat, modernizarea corpului vechi al Școlii și a bazei sportive, iar la Coșești am încheiat lucrările la Sala multifuncțională.

Se află în curs de execuție – și ne apropiem cu pași mari de finalizarea lor: asfaltarea rețelei de drumuri comunale, amenajarea bazei sportive cu miniteren de fotbal în Găgeni și modernizarea terenurilor de sport de la școli.

**- Sunt programate și alte lucrări de reparații și investiții?**

- Firește. Unul dintre cele mai importante proiecte în 2014 este amenajarea trotuarelor, pe partea dreaptă a tronsonul Păulești Noi - Păulești - Găgeni. Lucrarea este

în lista și, până la Paște, va începe. Este unul dintre proiectele pe care le consider prioritare, trotuarul vechi fiind aproape impracticabil pe vreme nefavorabilă.

O dată cu modernizarea acestuia nu numai confortul, dar și siguranța pietonilor va crește. Gândiți-vă numai la copiii care sunt nevoiți să meargă pe jos la și de la școală! De asemenea, ne dorim sprijinirea celor care au primit loturi de casă prin extinderea în zonă a rețelelor de utilități, proiectarea unui rezervor de apă de 1.000 de metri cubi pe islazul din Găgeni, extinderea rețelei de canalizare, modernizarea străzilor și dotarea școlilor...



Șanțuri betonate și rigole

**- Siguranța cetățenilor este un subiect abordat des în ultimul timp, nu numai la nivel local. Întâmpinați probleme deosebite?**

- Păulești este o comună bogată, iar în această perioadă de criză, „tentațiile” sunt mari. De altfel, semnalele, și în special ale celor care locuiesc în Găgeni și Păulești, arată temerile oamenilor pentru siguranța familiilor lor. Vom încerca să reducem riscul de producere a unor evenimente nedorite printr-o prezență la „vedere” a Poliției Locale și prin extinderea sistemului de supraveghere video.

**- Agenda acestui an este, deci, una încărcată?**

**cată?... Vă ajută și bugetul pentru punerea în practică?**

- Sunt sigur că vom reuși să realizăm ceea ce ne-am propus, printr-o bună gestionare a fondurilor.

În același timp însă, trebuie să ne concentrăm pe dezvoltarea economică a comunei. Atragerea de noi investitori înseamnă avantaje enorme: locuri de muncă mai bine plătite și venituri la buget - bani care se vor regăsi în lucrările de investiții și modernizări.

Comuna Păulești se bucură de o poziționare foarte bună, neexploatăată încă la capacitatea ei. Păuleștiul următorilor ani trebuie să fie o comună ospitalieră, curată, sigură pentru locuitorii ei, care să poată beneficia de condiții bune de viață, de muncă, de educație.

**- Aveți proiecte, bugetul este „închegat”, cu timpul cum stați?**

- Este drămuț... Și dacă îmi întrebați soția, situația poate părea chiar mai rea...

Gândiți-vă că un eveniment nefericit a făcut ca la Primăria Păulești, dintr-o echipă să rămână un singur om. Volumul de muncă s-a dublat, responsabilitățile, la fel, timpul a rămas același...

Dar, cu un efort susținut și cu sprijinul colegilor, sunt încrezător că ne putem menține în grafic.

**- Vă dorim succes!**



Conductă aducțiune apă potabilă



Trotuar Păulești - Găgeni

